



PREFEITURA MUNICIPAL DE CARDOSO

Rua Dr. Cenobelino Barros Serra, 870 - CEP. 15.570-000 - Fone/Fax (017) 453-1300

E-mail: prefeitura@pmcardoso.com.br

CARDOSO - ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO E NOVO PRAZO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2014

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CARDOSO**, através da **COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO**, nomeada pela Portaria Nº 6.187, de 08 de Maio de 2014, nos termos da legislação vigente,

TORNA PÚBLICO:

1. A **RERRATIFICAÇÃO** do Edital Completo de Abertura de Inscrições do Processo Seletivo Nº 001/2014 e do Edital Resumido de Abertura das Inscrições do Processo Seletivo Nº 001/2014, no que diz respeito aos itens abaixo relacionados para fazer constar o que segue:

ONDE SE LÊ:

FUNÇÕES TEMPORÁRIAS	Nº DE VAGAS	SALÁRIO	JORNADA SEMANAL	REQUISITOS BÁSICOS	TAXA DE INSCRIÇÃO
Professor de Educação Básica II - Educação Física (PEB II)	FCR	R\$ 16,68 por hora aula	Conforme atribuição de aulas	Curso Superior, Licenciatura plena com habilitação específica em área própria ou formação superior em área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente.	R\$ 50,00

LEIA-SE:

FUNÇÕES TEMPORÁRIAS	Nº DE VAGAS	SALÁRIO	JORNADA SEMANAL	REQUISITOS BÁSICOS	TAXA DE INSCRIÇÃO
Professor de Educação Básica II - Educação Física (PEB II)	FCR	R\$ 16,68 por hora aula	Conforme atribuição de aulas	Curso Superior, Licenciatura plena, ou Licenciatura com habilitação específica em área própria ou formação superior em área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente e Registro no Sistema CONFEF/CREF's.	R\$ 50,00

1.1. Os candidatos que realizaram a inscrição e recolheram a Taxa de Inscrição para a Função Temporária de **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - EDUCAÇÃO FÍSICA (PEB II)**, que não possuem **REGISTRO** no **SISTEMA CONFEF/CREF's**, serão ressarcidos no prazo de 30 dias.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CARDOSO

Rua Dr. Genobelino Barros Serra, 870 - CEP. 15.570-000 - Fone/Fax (017) 453-1300

E-mail: prefeitura@pmcardoso.com.br

CARDOSO - ESTADO DE SÃO PAULO

1.2. Os candidatos deverão entrar em contato com a **ÁPICE CONCURSOS PÚBLICOS LTDA.**, através do telefone (018) 3622-7519 ou através do e-mail apice@apiceconcursos.com.br, solicitando a devolução da Taxa de Inscrição e informando seus **Dados Cadastrais, Banco, Número da Agência e Número da Conta**, para a devida devolução da taxa recolhida.

2. A **ABERTURA** de Novo prazo para a Realização das Inscrições para o Processo Seletivo Nº 001/2014 para todos os cargos.

2.1. As inscrições ficarão abertas de **14 de Maio de 2014 a 01 de Junho de 2014, devendo ser efetuadas pela internet**, através do site www.apiceconcursos.com.br, podendo ser pagas até a data limite de **02 de Junho de 2014**.

2.2. Ficam mantidas todas as demais disposições estabelecidas pelo Edital Completo de Abertura das Inscrições do Processo Seletivo Nº 001/2014.

Este Edital entra em vigor nesta data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Cardoso - SP, 21 de Maio de 2014.

PREFEITO MUNICIPAL DE CARDOSO

COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO